Fonctions homographiques : Solutions

Etablir le graphe de fonctions homographiques suivantes :
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L f(x)::i::a
4z +1
2 f(x>:2zi1
3_
5 f(x):1—§i
4x
4. f(z) =

1—2x



Manipulations graphiques de fonctions
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Asymptotes et centre de symétrie

(a) AV=1z = -3, AH=y =1, C :(—3,1) et on recherche quelques points supplémen-
taires;
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(b) AV=z = —5 AH=y =2, C :(——2—, 2) et on recherche quelques points supplé-

mentaires ;
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(c) AV=1z = 3 AH=y =1, C :(g, 1) et on recherche quelques points supplémen-

taires;
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(d) AVv=z = 3 AH=y = -2, C :(—2—, —2) et on recherche quelques points supplé-

mentaires ;
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